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Exercice n°1:
Soient les deux jobs A et B souhaitant s’exécuter sur un ordinateur qui fonctionne en traitement par lots, et soient leurs lignes d’exécution:
[image: ]
Représenter le traitement des deux programmes en monoprogrammation puis en multiprogrammation.
Exercice n°2 :
Soient les 3 programmes suivants :
	P1
	P2
	P3

	Lire(requête) 
Calculer()
Afficher()
	2u
1u
3u
	Pour n fichier faire Lire(fichier)
Ecrire(Fichier)
Fin pour
	
3u
3u
	Calculer()
Afficher()
	5u
1u




U : veut dire « unité de temps ».
Complétez les diagrammes suivants en monoprogrammation, puis en multiprogrammation, puis avec temps partagé pour un quantum=2. (n=2=
S      
E      
CPU 






Exercice n°3:
Soit deux jobs P1 et P2 décrits comme suit :
	Job
	P1
	P2

	Séquence d’actions
	Calcul (2ut)
Lecture (7ut)
Calcul (11 ut)
	Calcul (4ut)
Lecture (4ut)
Calcul (1ut)

	Temps arrivée
	1
	2



Dessinez un diagramme montrant l’exécution des deux programmes dans les cas suivants :
1- Multiprogrammation avec un accès du premier venu premier servi.
2- Temps partagé avec un quantum égal à 3 ut.
3- Multiprogrammation avec un accès premier venu premier servi et un CPU supplémentaire.
4- [bookmark: _GoBack]Pour chaque cas, ajouter le schéma de l’état de chaque processus.
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